Association des Oeuvres Sociales du Saint-Ponais

Saint Pons, le 26/03/2024
OFFRE D’EMPLOI

L'Association des Œuvres Sociales du Saint Ponais gère différents services relevant de la protection de l'enfance dont la Maison d'Enfants à Caractère Social Mon Oustal située à Saint Pons de Thomières en milieu rural dans les hauts cantons de l'Hérault. La maison d'enfants est financée par le Conseil Départemental de l'Hérault dans le cadre de l'Aide Sociale à l'Enfance
RECRUTE AU 15 MAI 2024
1 PSYCHOLOGUE (H/F) 1 ETP EN CDI 
MISSIONS 
Le psychologue conçoit et met en œuvre, au travers d’une démarche professionnelle propre, des méthodes spécifiques d’analyse, d’évaluation, de démarche clinique, de soins psychologiques, de conseil et de prévention, en collaboration avec l’équipe médicale et soignante, socio-éducative et les travailleurs sociaux.

Ses missions respectent les objectifs de travail définis par le projet d’établissement :

–traiter des situations complexes inhérentes aux problématiques de placement, des difficultés plurifactorielles rencontrées par l’enfant, l’adolescent et sa famille.

– adapter les outils, apporter un regard d’expertise, évaluer la nature des difficultés et ouvrir sur des perspectives futures de travail, voire d’orientation.

– nourrir et impulser une réflexion constante sur les pratiques professionnelles du quotidien.

– participer à l’élaboration du projet individuel d’accompagnement, à sa mise en œuvre et à son adéquation avec le développement de l’enfant.

– s’inscrire dans une dynamique de travail pérenne avec les différents partenaires et l’ensemble des acteurs impliqués dans la prise en charge et le parcours du mineur.

– contribuer à définir des objectifs de travail ainsi que des actions conduites par une équipe tout en veillant à ce que leur mise en œuvre soit adaptée aux spécificités de la problématique de chacun.

– élaborer des stratégies qui s’intègrent à la dynamique familiale et aux axes spécifiques du travail autour de la parentalité.

PROFIL DEMANDE : Master 2 en Psychologie- Connaissance Aide sociale à l’enfance souhaitée
REMUNERATION : Convention Collective Nationale du 31 octobre 1951. Cadre de la filière soignante coefficient 518 -35H Hebdo – de 32K à 40k selon ancienneté  
ENVOYER LETTRE DE MOTIVATION ET C.V A : direction@monoustal.fr 
Monsieur le Directeur – MECS « Mon Oustal » - 5 rue du Coustou– 34220 St Pons de Thomières
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